

一、项目名称

关爱老年人心脑血管动脉硬化筛查项目

二、项目简介

《中国心血管病报告 2017》指出，我国约有心血管病患者 2.9 亿，高血压患者 2.7 亿。心血管病死亡占城乡居民总死亡原因的首位，达 40%以上，高于肿瘤及其他疾病。心血管疾病同时也是我国第一因病致残原因，众多老年人甚至中年人因此失能、半失能。

为此，中国老龄事业发展基金会联合各地方承办单位开展心脑血管动脉硬化筛查活动，提供便携式心脑血管动脉硬化检测仪，做全国巡回筛查并开展心脑血管疾病预防知识普及，免费为老人提供心脑血管动脉检测，让老年人了解自身心脑血管健康状况，积极预防，远离动脉硬化，健康生活。

三、项目周期

立项：2019 年 9 月 5 日，截止：2019 年 12 月 31 日

四、项目执行单位

智慧健康养老专项基金

五、项目预算

23.5 万元

六、项目联系人

项目一部 010-85323802

七、项目结项报告

1、成都活动

2019年9月27日，由中国老龄事业发展基金会智慧健康养老专项基金管委会主办、成都市新都区金东社会工作服务中心、新都区八二一小区联合承办的“一分钱·亿份心”心脑血管动脉硬化公益筛查大型助老活动走进成都市新都区八二一小区，免费为41位老人进行心脑血管动脉硬化检测。

此次活动受到了老人们的广泛好评，一些老人也纷纷表示这样的活动非常适合自己，不用去医院做专门的检查就能得知自己的心血管健康状况，希望今后还会开展类似的活动，为更多的老人提供类似的服务。八二一小区离退休管理办的王主任也对中国老龄事业发展基金会为本小区老人提供心脑血管动脉硬化免费筛查服务表示感谢，并表示这是真正从疾病的源头上下功夫，防患于未然，给予老人们健康关怀。



2、四川泸州

7月23-25日，由中国老龄事业发展基金会健康养老事

业发展基金管理委员会主办，泸州市金阳光社会工作服务中心承办的“一分钱·亿份心”大型助老活动走进泸州市江阳区，本期公益活动为免费动脉硬化筛查，为江阳区部分街道社区的近 200 位老人提供免费服务。



视频来源：泸州电视台

3、青岛活动

2019年5月初，青岛盛和荣坤健康管理有限公司提出申请，成为中国老龄事业发展基金会健康养老事业发展基金管理委员会一分钱亿份心公益项目的合作单位，2019年6月27日批准公布了作为“一分钱亿份心”全国大型助老志愿公益活动的执行单位，负责青岛市公益活动的落地实施。近期开始在青岛苏州路社区智慧健康养老中心和莱西市书香门第智慧健康查体服务中心开展各项“一分钱亿份心”全国大型助老志愿公益活动。



4、济宁活动

中国老龄事业发展基金会健康养老事业发展基金管委会主办，中老年人群心脑血管动脉硬化筛查公益活动如火如荼进行，本站活动在山东济宁开展，由济宁奔跑公益发展中心与济宁慈善奔跑义工团承办。为南门社区和汶上社区的老人们送去心脑血管动脉硬化公益筛查服务。

本次活动，得到了街道和社区的重视和大力支持，为一百多位中老年人做了免费筛查服务，并获到了他们的赞扬。





5、聊城活动

2019年3月底,聊城市乐行社会工作服务中心提出申请,成为中国老龄事业发展基金会健康养老事业发展基金管委会一分钱亿份心公益项目的合作单位,2019年5月20批准公布了作为“一分钱亿份心”全国大型助老志愿公益活动的执行单位,负责聊城市公益活动的落地实施。

中国老龄事业发展基金会健康养老事业发展基金管委会合作公益团体,聊城市乐行社会工作服务中心,为东昌府区供养中心的失能和半失能老人和东昌府区新区街道新世纪社区的老人们送去心血管动脉硬化公益筛查服务。动脉血管堵塞、硬化是中老年人健康的第一杀手。这次公益筛查活动,得到了东昌府区供养中心和东昌府区新区街道新世纪社区的大力支持重视,得到了广大中老年人的称赞。



九、其他

泸州电视台新闻播报



视频来源：泸州电视台



济宁市任城电视台 新闻播报